

美食坊

红薯红枣汁

烹饪方法:1. 红薯洗净,削去外皮,切碎;2. 红枣洗净,去核,切片;3. 将红薯和红枣片放入锅中,加入冷水500毫升,用旺火煎煮;4. 至水剩下一半时,加入蜂蜜调匀,改用小火煎10分钟;5. 将煎煮好的汁倒入大杯,放凉后即可饮用。

营养:枣能提高人体免疫力,并可抑制癌细胞,药理研究发现,红枣能促进白细胞的生成。红枣营养价值十分丰富,含有大量的糖、蛋白质、脂肪和各种维生素及矿物。

发布

失业保险待遇
下月起可当场核定

记者昨日从南京市劳动和社会保障局获悉,2月1日起,南京市失业保险经办机构将实行“一站式”服务,用人单位可在办理终解备案的同时办理失业保险待遇核定,再办理中止缴纳社会保险费手续。

项凤华

在领失业金人员
待遇不会降

记者昨天从南京市劳动和社会保障局获悉,2008年12月31日前已审核失业保险金的失业人员,2009年1月1日起,领取标准按2008年度应发失业保险金标准确定,不再降标和回标,也就是说目前在领失业金人员的待遇不会降。据介绍,从今年1月1日起南京市调整了失业保险金计发办法,失业保险金标准按失业人员失业前12个月月平均缴费基数的40%确定。如果一名缴费满11年的参保职工王先生在去年1月失业,当时核定的是领取24个月的失业金。按照原规定,当他领取到第13个月时,其失业金应该开始递减,从原来的每月574元降到558元。不过,从今年1月1日起,他的失业金就不会降了,将继续每月领取574元,直到领完24个月。

另外,对于就业困难的大龄失业人员,政府也有帮扶措施。有关负责人表示,从今年起,大龄失业人员(即累计参加失业保险缴费满10年且在领失业金期间达到女满48岁、男满58岁的就业困难人员)延长领取失业保险金标准将实行一定的过渡期,过渡期内市区及江宁区按518元/月的标准确定,其他区县按430元/月的标准确定。

项凤华

独生子女父母退休一次性奖励春节后发

快报讯(记者 项凤华)

“我没有结婚也没有小孩,还能领3600元的奖励啊?”

“到哪去申请领奖励啊?”

2009年上班才两天,记者接到最多的电话就是咨询“独生子女父母退休一次性奖励”。在2008年最后一天,南京市人民政府公布了《关于对持独生子女光荣证退休的企业职工实行一次性奖励的实施意见》,这让盼望了好几年的退休职工十分兴奋,这笔钱终于兑现了,可是到底去领、怎么领,他们却不得而知。

昨天,记者归纳了一下读者最关心的问题后,分别咨询了政府相关部门,经过多方打听,从权威部门了解到,想要领到这笔钱还要等上一段时间,因为持证退休职工的一次性奖励具体实施办法目前正在由市人口计生委会同相关部门制定当中,要到春节后才正式启动该项工作。

“我是2002年退休的,我怎么知道,自己的退休金里

有没有加发5%?”超过一半的读者都有这样一个疑问,因为根据日前出台的规定,“一次性奖励的对象为2002年12月1日以后退休未享受加发5%退休金待遇的持证退休职工。对2002年11月30日前退休未享受加发5%退休金待遇的持证退休职工,参照实行一次性奖励。对已经享受加发5%退休金待遇的持证退休职工,不再发放一次性奖励金。”“我们对于一次性奖励的对象,还会做细化的,

到时退休职工可以对照看一下《实施办法》。同时,退休职工直接向单位提出申请,单位负责审核本单位持证退休职工的资格。经审核公示无异议的,经单位所在地的区县人口计生、劳动保障部门核准后,由企业直接发放奖励。”有关负责人这样解释。

而对于没有工作单位的自由职业者,只要是在南京参加养老保险并办理每月领取养老金资格的,同样可以享受奖励。



年味渐浓

昨天,一个写有“恭贺新禧”充满年味的雕塑摆放在南京一家商场门口。随着农历新年的临近,南京街头喜气洋洋的年画和雕塑随处可见,以营造红红火火的气氛恭候农历新年到来。

快报记者 施向辉 摄



菜价

水发芦蒿

卖到4.5元/斤

为牟取暴利,菜贩子总是要将芦蒿浸泡水发之后才上市。一般情况下,80斤

的芦蒿能泡到120斤,含水率竟达到33%。行家说,元旦期间南京市场的芦蒿价格涨到5.5~6元/斤,元旦之后虽有回落,但仍然要卖到4.8元/斤,最低也要卖到4.5元/斤。如果按照1斤芦蒿0.33斤水计算,市民要为0.33斤水埋单花费1.49元。

夏天

1月5日部分时令蔬菜、水产等价格一览表(单位:元/斤)

	山西路	金宝天印山	利巷	进香河	安怀村	河西都市菜园
青菜	1.2	1~1.2	1.3~1.5	1.3	1.5	1.9
菠菜	1.2	1~1.2	2.5~3.5	3	2	1.3
萝卜	0.7	0.5~0.8	1	1.2	1.3	0.8
大白菜	0.3	0.3~0.4	0.45	0.4	0.4	0.4
茼蒿	1.8	1.2~1.6	2.5~3	2.8	3.5	1.5
香芹	1.3	1.2~1.2	2~3.5	1.8	1.8	2.8
黄瓜	1.8	1.2~1.8	1.3~3.5	2	3.5	2.5
莲藕	1.8	1~1.5	2~3.5	1.5	2.5	1.2
鲤鱼	5	4~5	4~5	5	4.5	5
后腿肉	12	11~12	11	12	11	12
鸡蛋	3.5	3.4~3.5	3.5	3.4	3.4	3.4
母鸡	18	13~18	15~18	16	15	17

活动

1月9日-11日
国展有外贸商品展销会

受到金融危机的影响,不少外贸企业出口订单下降。为了帮外贸企业渡过难关,也为了给南京市民带来实惠,由市外经贸局牵头组织的外贸商品展销会将于1月9日-11日在南京国际展览中心举行,南京纺织品进出口公司、南京万里集团有

限公司等55家外贸企业带着上千种商品前来展销,包括各类服装、家用纺织品、婴儿用品、玩具、鞋袜、帽子、包包、小家电、浴室系列、电子产品、面料、美容用具等,全是日常生活需要的产品。展销会上的产品都是按照国外要求生产的,厂家直接销售。

企业可以免费到国展中心搭台销售自己的产品,展销费用由政府买单。市外经贸局相关负责人表示,如果有外贸企业要求加入到出口转内销的行列中,也可以考虑再安排类似的展销会。

陈英

健康

接触植物
有助术后康复

美国研究人员最近研究证明,病房里摆放植物对住院患者的健康有益。

据美国每日科学网站日前报道,美国堪萨斯州立大学园艺、娱乐和森林学系的研究人员对90名刚做过阑尾手术的患者进行了研究。这些患者在术后恢复阶段被随机分配到有植物和无植物的病房。收集的数据包括住院时间、控制术后疼痛用药情况、生命

体征、疼痛、压力、疲劳和焦虑等级,以及患者对病房的满意度。

研究结果表明,与住在无植物病房的患者相比,住在有植物病房的患者服用的止痛药物要少得多,生理反应更积极,疼痛、焦虑和疲劳程度更低,整体感觉更好,对病房的满意度也更高。

93%住在有植物病房的患者表示,植物是病房中最积极的元素。而91%住在无植物病房的患者说,可以看电视是病房中最好的方面。研究还显示,与没有根的鲜花相比,盆栽植物因其长久性更有益患者术后康复。

新华社

新华社

新华社

第八届春节食品商品交易会暨团购会

时间:2009年1月7日—1月12日 地点:南京文化艺术展览中心(长江2101号)

春节期间,为活跃节日市场,满足市民“一站式”购齐年货需求,本次展会汇聚大江南北数百家食品生产企业,近万种各地名特优产品,为广大企事业单位及家庭提供了广阔的新年采购空间。

品种丰富 质量保障 价优物美

春节即将来临,机会难得,你还在等什么?

海量精品,汇聚各地美味,本次活动特别推出“迎新春美食嘉年华大礼包”,欢迎广大企事业单位及家庭选购。

艺术中心 1.2.3.5.9.16.26.27.28.29.31.33.35.

公交路线 46.51.60.68.100.地铁一号线新街口站

凭此广告可参加抽奖活动,

奖品丰富,天天有奖。

热线电话:85291898

小窍门

轻松擦地板和玻璃

《绿色清洁》的作者林达·梅森·亨特说:“地板是最脏的表面。”每周一次用4升的水兑上30毫升的液体肥皂和30毫升的白醋拖地。

想窗户玻璃洁净透明,就用45毫升白醋和4升冷水的溶液擦拭,别用报纸擦玻璃。

抽水马桶瞬间消毒除臭,请将发酵粉倒在边上,几分钟后倒入醋,用马桶刷刷洗,再冲洗干净即可。

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

百信、先声、国盛、益丰、筑康、中联,上元等药房有售:66877358

贴了就舒服!



水电气

停电通知

1月7日 8:30~13:30 净水厂线部分停。7:30~17:00 横溪变:横溪全镇停。8:30~13:30 胜太#1线部分停:致远汽车、景山汽车、东渡青年城、武宁房产、江山星座等。13:30~17:30 胜太#2线部分停:二十世纪房产。

1月8日 8:30~11:30 秣陵线部分停。

1月9日 9:00~11:00 停百家村线,范围:雨花城镇、大胜关变电站、大庄机站、沙埂头、雨花经济开发等。8:00~18:00 停明月线。8:00~13:00 停湖西路。8:30~10:30 胜太#2线部分停:佳事得、惠民堂。

1月12日 7:30~10:30 停积善2#线,范围:积善小区5#变。7:30~12:30 停大方线,范围:奉天贸易公司、新大龙化工、天华机械等。8:00~11:30 停香塘线部分,范围:河滨雅园、长江新苑、河滨小区、米巷小区等。14:00~17:30 停公园线部分,范围:东泰北村、金汇花园、中国银行、电信局等。8:30~16:00 停泉水线,范围:竹镇镇泉水地区。8:30~12:30 插花线停;寺后线部分停。

原定于元月7日双河线(8:30~11:00)、化纤线(8:00~11:00)停电计划因故改为元月10日。

1月10日 8:30~11:00 停曹村线。

1月13日 8:30~11:30 停金湾1#线、金湾2#线,范围:江景园。8:00~12:00 停街道线,范围:龙袍镇街道、雄州化工厂、东南化工厂、纸浆厂、轧花厂、江龙制衣、冶炼厂等。8:00~11:00 邵圣线部分停;天地新城部分停。8:00~12:00 文靖线部分停;小康小家、康馨花园、质量监督局等。8:30~12:30 寺后线部分停。

宁电

停气通知

1月7日 13:00至17:00 下列地区停气:东瓜围桥、西瓜围桥、西柏果园周围用户等一片。

港华

历史上的今天

2005年1月6日,是中国13亿人口日。1月6日零时2分,中国第13亿个公民诞生于北京妇产医院,至此,中国人口(不包括香港、澳门特别行政区和台湾省)已达13亿。

新华社

招聘

明后有两场招聘会

本周三上午,南京市职业介绍服务中心在水西门大街61号举办物业、宾馆、酒店、餐饮、家政、绿化类专场招聘会。本周四上午,该市场还将举办超市、商贸、营销、物流、客服、装饰、医药类专场招聘会。

项凤华